



## В Элисте состоялся футбольный матч, приуроченный ко Дню образования Следственного комитета Российской Федерации и Дня прокуратуры России



В честь профессиональных праздников работников Следственного комитета России и прокуратуры России в минувшее воскресенье, 19 января 2020 года, в Элисте состоялся товарищеский матч по мини-футболу между командами следственного отдела по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации и прокуратуры города Элисты Республики Калмыкия.

Основной задачей матча являются популяризация физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни среди сотрудников правоохранительных органов, развитие командного духа и сплоченности коллективов.

С приветственным словом выступили представители команд-участников, поздравили



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

причастных с прошедшими праздниками и пожелали друг другу удачи в игре.

Игра прошла в теплой и дружественной обстановке. Было много точных передач, голевых моментов у ворот друг друга. Игроки и зрители получили огромную порцию ярких эмоций и отличное настроение.

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1430277>